[image: image1.jpg]




高一数学模拟试卷一参考答案
一、单项选择题（共40分）

BD、C    DCBA
8、解：∵△ABC中，BC＝3，[image: image250.png]


，∴3|[image: image2.jpg]


|cosB＝12，即ccosB＝4，其几何意义：AB在BC方向上的正投影长度始终为4，过A作AD⊥BC，垂足为D，设∠ACD＝θ，∠ABC＝β，∠A＝α，A（x，y），y＞0，tanθ＝y，tanβ＝[image: image3.jpg]oy B



，∵θ＝α+β，∴α＝θ﹣β，tanα＝tan（θ﹣β）＝[image: image4.jpg]tan® ~tanp
1+tan® tanp



＝[image: image5.jpg]


＝[image: image6.jpg]<
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＝[image: image8.jpg]


，（当且仅当y＝[image: image9.jpg]


，即y＝2时去等号），当tanα＝[image: image10.jpg]


时，角A最大，此时△ABCBC边上的高y＝2，△ABC的面积S＝[image: image11.jpg]S X3X 2



＝3．故选：A．
二、多项选择题（共20分）

9．解：A＞B⇒a＞b⇒2RsinA＞2RsinB⇒sinA＞sinB，A正确；
因为A＝30°，b＝4，a＝3，由正弦定理得，[image: image12.jpg]


，故sinB＝[image: image13.jpg]


，因为b＞a，所以B＞A，故B有两角，B正确；
△ABC为钝角三角形，但不确定哪个角为钝角，则a2+b2＞c2不一定成立，C不符合题意；
因为A＝60°，a＝2，由余弦定理得，a2＝4＝b2+c2﹣bc≥bc，当且仅当b＝c时取等号，
故bc≤4，△ABC面积S＝[image: image14.jpg]1, V3
2b<:>< ;)



＝[image: image15.jpg]
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，即最大值为[image: image17.jpg]


，D正确．     故选：ABD．
10.解：因为平均数和中位数不能保证某一天的病例不超过7人，故A不正确；
乙地中位数为2，众数为3，可以有一天的感染人数为8，故B不正确；
C中数据的最大可能取值为7，故C正确；
当总体平均数是2，若有一个数据超过7，则[image: image19.png]$? > 5 (8-2)7 =36



，则方差就超过3，
[image: image20.png]


总体平均数是2，总体方差为3时，没有数据超过7，故D正确．    故选CD．
11． BCD           12． BCD

三、填空题（共20分）

13． 
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四、解答题（共70分，17题10分，其它每题12分）

17．【解】（1）设
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18．【解】方案一：选择条件①
（1）∵
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（2）∵
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方案二：选择条件②
（1）由
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（2）同方案一
方案三：选择条件③
（1）∵
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（2）同方案一
注意：方案二、方案三评分标准参照方案一
19．（1）证明：连结
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（2）在正三棱柱
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20．【解】（1）由题图得，
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（2）（i）因为
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（ii）三科总分成绩的平均数为
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（3）三科总分成绩在
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“抽取的这2名学生来自不同组”．三科总分成绩在
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21.解：（1）证明：∵点
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（2）连结
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22.解：（1）分别计甲、乙、丙、丁不戴口罩被感染的为事件A、B、C、D，由题可知他们相互独立，计[image: image229.png](1)



 QUOTE  

4人都不戴口罩，恰有两人被感染的事件为M，则
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（2）计三人带口罩被感染分别为事件
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②当被感染的两人中，一人戴口罩，一人没有戴口罩时，可能事件有
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,
所以四人中有3人戴口罩，其中恰有两人感染的概率是：
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（3）不戴口罩时，四人全部感染的概率为
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戴口罩时，四人全部感染的概率为
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通过计算可知，戴口罩时被感染的概率远远低于不戴口罩时感染的概率，因此建议在公共场合一定要佩戴口罩．
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